

“恭喜你抽到了央视栏目《非常6+1》的幸运奖”

小心,骗子利用《非常6+1》忽悠人

常州市民周女士手机接到一条信息称她抽到了央视栏目《非常6+1》的幸运奖,58000元。等她按照短信内容提示的情况进行联系时,却发现原来这是一场骗局。

昨天下午4点左右,正在单位上班的周女士突然收到一条短信,内容是:尊敬的用户,你的手机号码已被《非常6+1》栏目抽取幸运资格,您将获得58000元奖金以及笔记本电脑一台。请速用电脑登录www.cctv61.cn官网领取奖品。验证码:1688,咨询电话:400-661-6961。

看到这条短信,周女士感到很奇怪,因为周女士当时正在上网,用的是飞信,所以这个信息是发送到周女士的飞信号上的,而且该飞信号的注册地是广东省清远市。其次,周女士记得她曾看到主持人李咏在电视上抽取观众的幸运号码,参加“砸金蛋”的活动,可是自己从来没向节目组

发送过短信参加他们的活动,怎么会被他们抽中呢?由于害怕网站有病毒,周女士没敢登录,并向《生活常州》反映了这一情况。

为了一探事情的究竟,《生活常州》按照短信提示的内容,登录了www.cctv61.cn网站,可是网页显示错误,一直登不上。随后《生活常州》又拨通了咨询电话,可是电话也是一直处在没人接的状态。

随后,《生活常州》登录了《非常6+1》的官网,在网站首页赫然登着一个重要声明,内容是:近日,很多观众通过短信或者上网收到有关于“获得《非常6+1》栏目砸金蛋大奖”的获奖信息。《非常6+1》栏目组目前的官方网站为www.cctv.com;《非常6+1》栏目组从未举办过任何形式的抽奖活动,请广大观众提高警惕,不要轻信虚假信息,以免上当受骗;《非常6+1》栏目组目前唯一与观众互动的方式为:编辑短信(内容为:观众

自己或家人的近期想实现的愿望)发送至10669999081,短信资费:1元/条。发送短信的观众将可能被电话邀请参与节目中的“砸金蛋”的游戏。

在声明的下方,《非常6+1》官网还把30多个仿冒网站一一列举出来,《生活常州》发现,周女士提供的抽奖网站并不在曝光之列,也就是说,骗子们依然在改头换面继续行骗。同时,栏目组还写了防骗提示,指出这些山寨网站都没有单独CCTV的域名,而是用类似CCTV-VIP这样的仿照域名,网页上的字体样式也不一致甚至模糊不清,网站上所用的视频播放器通常是打不开的。

友情提醒:现如今,很多电视娱乐节目都通过手机短信与观众互动,一些不法分子就在这样的平台上大下工夫,市民在收到这种抽奖短信时,要保持警惕,切勿轻信,以免上当受骗。

周青

一下她。骑到陈某家附近的某公司宿舍边,小王停下抽了一支烟。夜色中,小王发现旁边有一堆木柴,联想到陈某家前排小屋的大门是木质的,很容易点燃,就萌生了用木柴去烧陈某家大门的馊主意。当天晚上是晴天,风较大,小王放火后,火苗呼的一下就烧了起来。看到火烧了起来,小王琢磨着陈某这次肯定不会好过,于是骑上摩托车回了家。

由于陈某家附近的房子都是砖木结构,房梁柱子等都是木头的,一旦被点燃,后果不堪设想。小王的行为已经危及了他人的人身安全。附近居民一致向警方要求,一定要对小王加以严惩。

武检 葛小林

陈某的隔壁邻居首先发现起火了,呼喊声将陈某的家人惊醒,这才跑出了家门。陈某的家人赶紧灭火,连浇了三盆水,火才彻底熄灭。

据常州市公共交通集团公司营运处工作人员介绍,李先生反映的问题,他们已关注到。由于清潭路是常州市西南部通向市区的一条重要的通道。在早晚高峰期间,公交车回到回车场,造成路面不畅,他们正在着手考虑。目前在清潭路上的回车站是为12路和24路公交车设置的。现在考虑把12路公交车起点站延伸至桂花园的对面。12路新场站的位置已经基本确定,正在做前期的准备。最快年底将开始实施。届时清潭路面只有24路公交车在此回车,相信能有效缓解市民提出的交通问题。

公交总站+路面改造 市民称清潭路太堵

昨天,家住清潭新村的市民李先生,向《生活常州》反映,目前清潭路正在改造,而在道路上运行的12路和24路公交车的总站就在清潭新村,每当到了早晚高峰时间,清潭的车流量很大,12路和24路公交车只要掉头进站,东西向的道路就会更加拥堵。

《生活常州》就此向有关部门了解了一些情况。

交巡警支队负责人表示,在清潭路面还没有完全修复的情况下,常州市交巡警部门会在高峰时间,增加了交警和协管员,在主要的路口疏导交通,对车辆进行分流。即将改造好的清潭路增加了非机动车道,届时公交部门将会同建设方面的相关专家现场查看。对红绿灯的设置、公交站点可能的微调做调研和分析。

据常州市公共交通集团公司营运处工作人员介绍,李先生反映的问题,他们已关注到。由于清潭路是常州市西南部通向市区的一条重要的通道。在早晚高峰期间,公交车回到回车场,造成路面不畅,他们正在着手考虑。目前在清潭路上的回车站是为12路和24路公交车设置的。现在考虑把12路公交车起点站延伸至桂花园的对面。12路新场站的位置已经基本确定,正在做前期的准备。最快年底将开始实施。届时清潭路面只有24路公交车在此回车,相信能有效缓解市民提出的交通问题。

孙羽霖



秋冬季节是火灾高发时节,为防患于未然,近日,青山路社区、青山湾物业、局前街派出所、晋陵消防中队联合开展了一次消防演练,将消防知识普及到社区居民。

毕榕 刘国庆 文/摄

说人“水平差劲”,男子手被砍

别人打游戏正起劲,两男子多管闲事,说人家说“水平太差劲”,结果被人暴打一顿,其中一人手被砍伤。近日,打人者因犯聚众斗殴罪被分别判刑。

3月7日凌晨1时许,田某和一个朋友在金坛一家游戏室内打游戏机。他们玩得正开心的时候忽然听到有人说“水平太差劲”,他们转身一看,有两男子站在旁边。

“我们打游戏关你什么事?”田某当时很恼火。那两人也不甘示弱,“你们丢人也要找个好地方!”田某不想与那两人多费口舌,他觉得应该给他们一点颜色,让他们吃点苦头长记性:以后不要好为人师多管闲事。

田某随即打电话给黄某,“我被人打了,你快点过来帮

忙。”接到求援电话后,黄某又让徐某等人过去增援。到了指定地点,他们各自抄家伙:田某拿砍刀,黄某拿自制红缨枪、徐某带着伸缩棍先后进入游戏室。那两名男子一开始还极力反抗,由于手中没有家伙,这两人不久就没有了还手之力,其中一人手被砍伤。经鉴定,伤者所受之伤属轻伤。

4月2日,黄某主动向警方投案,如实供述了自己的犯罪事实。同月28日,田某被长春铁路公安处乘警支队的公安人员抓获,并被关押于长春市铁路公安处看守所。

由于黄某、田某、徐某伙同他人持械斗殴,三被告人的行为均已构成聚众斗殴罪。属共同犯罪,近日被金坛法院分别判刑。

坛法 童家松 葛小林

“不跟我谈恋爱,放火烧你家”

幸亏被人及时发现才没有酿成火灾,糊涂小伙已被起诉

恋爱不成,竟然点火烧女朋友家的大门。近日,犯罪嫌疑人小王(化名)被武进检察院审查起诉。

小王和陈某谈过一阵恋爱,后来分手了。可分手后的小王却不甘心,三番五次骚扰陈某,陈某不是避而不见,就是冷面相对,这让小王很生气,便萌生了报复陈某的念头。

今年7月13日晚,小王骑着摩托车,想去陈某家报复

民生超市

这里的信息很实用

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



龙城·活动



红星开展“糖尿病防治”讲座

11月14日是第三个“联合国糖尿病日”,今年的主题是“糖尿病教育与预防”。11月14日上午9时至11时,红星大剧院将举办大型糖尿病防治知识讲座。届时,将邀请江苏省医学会糖尿病分会副主任委员成金罗教授、江苏省医学会糖尿病分会委员华飞主任、江苏省医学会中医糖尿病分会副主任委员周云庆主任到场,为大家讲授糖尿病的全面控制,糖尿病的预防及早期诊断与治疗的重要性,糖尿病的自我监测等,并现场接受大家的咨询。孙羽霖

小孙提醒

老人常喝浓茶易得骨质疏松

很多人在日常生活中喜欢喝浓茶或咖啡,却不知这一习惯会加速体内钙的流失,从而成为产生骨质疏松的重要原因。专家表示,老人常喝浓茶更容易得骨质

疏松。

骨质疏松是三大老年性疾病之一,被医学界称为“静悄悄的流行病”,因为骨质疏松症作为一种隐匿性病变,有骨痛症状者不足60%,很容易被忽视。随着我国人口老龄化的加剧,骨质疏松已越来越威胁老年人的健康,加强人们对骨质疏松的防治意识已刻不容缓。

江苏省人民医院骨科主任范卫民说,人们为了预防

骨质疏松,往往只注重补钙,却忽视了钙的流失,而常喝浓茶、浓咖啡、碳酸饮料等,都会加速体内钙的流失。专家表示,喝牛奶是补钙的最佳方式,但每天喝3瓶250毫升的普通牛奶才能达到中国营养学会的补钙标准,对很多老人来说,有点勉为其难。因此,老人在通过喝牛奶补钙、多吃含有丰富钙质和维生素D的食品时,更要尽量少让身体里的钙质流失。

新华社

健康

口内生火,不全是橘子的错

最近橘子大量上市,但是很多人不敢多吃,认为多吃就会“上火”。专家指出,近期口中生溃疡的患者增多,并不是橘子的错。

东南大学附属中大医院中医内科主任医师胡曼菁介绍,橘子性温,属于热性水果,但是上火的原因并不是因为它。内热火大体质的人群,本身就容易上火,如果疲劳,免疫力下降,吃橘子往往会火上浇油。特别是有些人吃橘子前会吃些炒货,这些炒货会盗取

唾液,导致口腔环境干燥,加上喝水少、说话多、熬夜、天气干燥,内火外燥很容易诱发口腔溃疡。

胡曼菁表示,橘子具有润肺、止咳、化痰、健脾、顺气、止渴的药效,是男女老幼,尤其是老年人、急慢性支气管炎及心血管病患者的上乘果品。

胃寒、冬天怕冷、贫血、月经量多的人可吃些橘子,特别对经常服用降压药的老年患者有补钾的功能。但体内火热、发烧、感染性疾病患者、更年期女性要尽量少吃。

感冒患者则要区别对待,如果是风寒型感冒,建议吃些橘子,因为橘子络可以润肺。如是风热型感冒,最好不吃。对已经上火的人群,应避免吃橘子,以免火上浇油。新华社



龙城·史话

十子街寓意子孙满堂

过去常州城里的百姓办喜事,新娘的花轿总要经过一处地方,那就是位于娑罗巷与化龙巷之间的十子街,以取子孙满堂吉兆。

十子街名称的由来,要追溯到北宋时期名人邹浩的家世。邹浩,字志完,号道乡,元丰五年进士,历任府学教授、太学

博士,官至吏部侍郎、龙图阁待制,为宋代著名文学家、教育家,人称道乡先生。其祖邹霖(宋天禧三年进士),由浙江钱塘迁居常州。邹霖之父邹元庆生育10子,其中3人中进士,邹霖是第十个儿子,他迁居常州后,子孙遍及城乡,一门科第不绝。邹家后裔为纪念其迁常始祖邹霖,故名其所居之地为十子街,数百年相传沿用至今。孙羽霖

龙城·出行

嘉湟公路施工,注意绕行

武进嘉湟公路(嘉村线至湟里新端钢厂段)目前损坏严重,无法满足车辆正常通行。交通部门对嘉湟公路进行抢修,施工时间为2009年11月13日至2009年12月30日。为确保施工顺利进行,施工期间对该路段实行全封闭交通管制,交警部门提请过往车辆绕道嘉成公路、239省道行驶。

葛小林

(11月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

问菜价

菜名	广化桥	清潭	工人新村	小河沿
黄豆芽	1	1.5	1	0.8
土豆	1.3	2	1	1.5
茼蒿	2.5	2.5	1.5	2
芦蒿	2	3.5	1.5	2.8
金花菜	2	2.5	1	2
白萝卜	0.8	1	0.5	0.8
西兰花	1.5	3.5	1.5	2
青菜	1	0.8	0.6	0.8
平菇	3	4.5	4	3
老母鸡	10	16	10-15	14
草鸡蛋	5.3	5.8	4.8	6
鲫鱼	5	5.5	5.5	6
鲈鱼	10	12	10	14
大排	10	13	10	9
肋条肉	9.5	8.5	8	8.5

孙羽霖